



بازار

سکه تمام بهار (طرح قدیم)	۱۸۰۰۰۰۰۰
سکه تمام بهار (طرح جدید)	۱۵۵۰۰۰۰۰
نیم بهار آزادی	۷۸۰۰۰۰۰۰
ربع سکه بهار آزادی	۴۱۰۰۰۰۰۰

بورس

مذاکره ۲ شرکت خارجی برای خرید سهام ایران خودرو

دو شرکت بزرگ خودروساز خارجی به دنبال خرید بخشی از سهام ایران خودرو هستند. منوچهر منطقی - مدیر عامل ایران خودرو - در گفتگو با ایسنا با اعلام این خبر افزود: اگر فضای بین المللی تأثیری بر این موضوع نداشته باشد، این اتفاق رخ خواهد داد و این کار تا حد زیادی در ورود ایران خودرو به بازارها و مشارکت های جهانی موثر خواهد بود.

وی درخصوص نام این دو شرکت گفت: فعلا نمی توانم نام آن ها را بگویم، اما یکی از آن ها جزو هفت خودروساز بزرگ جهان است. وی درباره اینکه آیا این موضوع بر اساس قوانین بورس ایران امکان پذیر است یا خیر؟ گفت: خرید سهام زیر ۱۰ درصد شرکت های داخلی توسط شرکت های خارجی در بورس ایران امکان پذیر است. منطقی، همچنین حضور ایران خودرو در بورس های جهانی را نیز بسته به نظر سازمان بورس دانست. گفتنی است، پیش از این در سال های گذشته ایران خودرو مذاکراتی برای ورود به بورس های لوکزامبورگ و لندن داشته که تا کنون به نتیجه نرسیده است.

صنعت و معدن

تولید بیش از ۲ میلیون شمش فولاد در سال گذشته

شرکت فولاد خوزستان با تولید نزدیک به ۲ میلیون و ۳۰۰ هزار تن شمش فولاد در سال گذشته با ۳/۴ درصد رشد تولید در جایگاه دومین تولید کننده فولاد خام کشور قرار گرفت. عادل عطار معاون بهره برداری شرکت فولاد خوزستان با بیان این مطلب توضیح داد: این شرکت ۲۳ درصد فولاد کشور را تولید می کند که شامل شمش های بلوم، بیلت و اسلب بوده و عمدتاً در واحدهای نوردی داخل کشور مصرف می شود.

به گزارش ایسنا، وی افزود: در سال ۸۵ بیش از ۷۷ درصد محصول فولاد خوزستان با یک میلیون و ۷۵۱ هزار تن شمش فولاد به بازار داخلی عرضه و مابقی آن به خارج از کشور صادر شد.

رئیس تعاونی میوه و سبزی تهران:

فقط با ذخیره سازی و توزیع میوه بازار تنظیم نمی شود



ماجرای میوه شب عید در حالی که اسال از چند ماه قبل از تعطیلات کلید خورده بود و به نظر می رسید مشکلات هر ساله در نوروز ۸۶ چندان خودنمایی نکنند، به شکل دیگری نمایان شد و باز هم سر بسیاری از مشتریان و مردم در این ماجرای کلاه ماند.

اصناف و اتحادیه ها قرار بود با حمایت دولتی بازار اسمال را تنظیم کنند؛ اما در عمل، این روند با مشکلاتی مواجه شد که به کم تجربگی اصناف نسبت داده می شود. در حالی که پیش از عید عنوان شد قیمت میوه هایی چون سیب و پرتقال حداکثر به ۷۰۰ تا ۸۰۰ تومان خواهد رسید، اما در عمل مردم در بسیاری از روزهای تعطیل نوروز مجبور به پرداخت قیمت های بالای هزار و ۲۰۰ تومان برای میوه های مختلف شدند. این قیمت ها نسبت به نوروز سال گذشته از افزایش کمتری برخوردار بود، اما نسبت به وعده های داده شده فاصله داشت. البته موضوعی که اسمال نسبت به ایام تعطیلات نوروز سال پیش از آن متمایز می نمود، مواجه نشدن با کمبود شدید میوه در سطح شهر بود که گویا با ذخیره سازی ها صورت گرفته بود.

در حالی که رفع آنها ضروری است و تا رسیدن به یک وضعیت متعادل در تنظیم بازار، به تعامل بیشتر اصناف و دولت نیاز است. حسین مهاجران در گفتگو با ایسنا، با اشاره به مشارکت ۴۰۰ واحد صنفی توزیعی میوه و سبزی در طرح ویژه نوروزی، تأکید کرد: طرح ذخیره سازی و توزیع میوه برای تنظیم بازار شب عید در ثابت نگه داشتن قیمت ها در دو ماه قبل از عید و نیز ایام عید تأثیر داشته است و مشکلی که در روز عید و روز بعد از آن پیش آمد، به دلیل قطع شدن توزیع در روز عید و روز بعد از آن بوده است که موجب افزایش قیمت به دو برابر شد؛ اما مجدداً به حالت عادی بازگشت و در حال حاضر نیز پرتقال با کیفیت خوب به قیمت ۸۰۰ تومان (در میادین میوه و تره بار) به فروش می رسد. وی افزود: قیمت ۸۰۰ تومان فعلی

تسهیلات اقدام به خرید کرده اند نیز انتقاد کرد. وی گفت: مباحثان خرید وزارت بازرگانی زمانی که خرید را آغاز کردند به گونه ای وارد بازار شدند که پرتقال ۲۵۰ تومانی به کیلویی ۵۰۰ تومان افزایش یافت و چون فروشنده ها طرف حساب خود را دولت می دیدند، هم گران تر فروختند و هم بار های بی کیفیت خود را به فروش رساندند و میوه های مرغوب را نیز به بازار عرضه نکرده و برای فروش در ایام عید ذخیره کردند و در پی افزایش قیمت بودند که اشتباه اصلی هم در اینجا بود؛ چراکه می توانستند به گونه ای وارد بازار شوند که کسی متوجه حضور دولت در پشت این موضوع نشود.

به اعتقاد مهاجران اشتباه دوم مسوولان تنظیم بازار میوه مربوط به آغاز زودهنگام تنظیم بازار یعنی از زمان بازگشت حجاج بود چراکه قطعاً اگر این تنظیم از ۱۵ اسفند ماه شروع می شد در شب عید و روز بعد از آن قیمت پرتقال به ۲۰۰ تومان و سیب به ۱۸۰۰ تومان نمی رسید و می توانستیم به همه صنوف متقاضی حضور در طرح نوروزی سرویس دهی کنیم.

ریس تعاونی اتحادیه میوه و سبزی همچنین درباره وضعیت بازار صیفی جات نیز با اشاره به کاهش قیمت ۲۰۰ تومانی کاهو در مقایسه با روز های قبل از ادامه کاهش قیمت کاهو خبر داد.

درد که رفع آنها ضروری است و تا رسیدن به یک وضعیت متعادل در تنظیم بازار، به تعامل بیشتر اصناف و دولت نیاز است. حسین مهاجران در گفتگو با ایسنا، با اشاره به مشارکت ۴۰۰ واحد صنفی توزیعی میوه و سبزی در طرح ویژه نوروزی، تأکید کرد: قطعاً برای دستیابی به اهداف اصلی تنظیم بازار باید علاوه بر اطلاعات بازار، میزان کشت، زمان خرید و این که چه کسانی اقدام به خرید می کنند وقت لازم انجام شود. مهاجران افزود: در سال جاری بیش از ۵۰ هزار تن پرتقال و سیب از باغداران خریداری و ذخیره سازی شده است، به نحوه خرید مباحثاتی که با دریافت

احتمال افزایش ۳۰ درصدی قیمت مرغ و تخم مرغ

هیچ گاه شاهد چنین اتفاق هایی نخواهیم بود؛ ولی متأسفانه در حال حاضر بازار با یک بازار بدون رقیب و انحصاری تبدیل شده که باید به شکلی آن را از حالت انحصار خارج کرد. مدیرعامل شرکت مرکزی مرغداران با ابراز نگرانی از کاهش انگیزه مرغداران برای جوجه ریزی در آینده گفت: در صورت ادامه این روند مسکن است تولیدکننده ها در جوجه ریزی تعلل کرده و با احتیاط و یا به میزان حداقل جوجه ریزی داشته باشند که همین امر در آینده ما را با کمبود تولید مواجه می کند.

وجود داشت. وی تأکید کرد: با توجه به اینکه در این صنعت قیمت تمام شده مرغ و تخم مرغ به طور مستقیم از قیمت نهاده ها تأثیر می گیرد در صورت ادامه این روند رو به رشد قیمت نهاده ها تا ۲۰ روز آینده ممکن است با افزایش ۳۰ درصدی قیمت مرغ و تخم مرغ روبه رو شویم. مختاری با بیان اینکه شرکت پشتیبانی امور دام تاکنون نوانسته یک برنامه اساسی برای تأمین نهاده ها در پیش بگیرد، افزود: اگر در کنار واردات تجار، این شرکت هم نهاده های مورد نیاز مرغداران را وارد کند،

فراخوان دعوت به ارزیابی مناقصه

نوبت اول

۱ - نام کار فرما: اداره کل راه و ترابری استان آذربایجان شرقی

۲ - موضوع مناقصه به شرح ذیل:

الف) اجرای عملیات سیستم روشنایی محور سرب- سرعین(گردنه صائین) بطول ۸/۳۰۸ کیلومتر با بر آورد اولیه بر اساس فهرست بهای ابنیه- تاسیسات

و مکانیکی- تاسیسات برق سال۸۵ با اعمال کلیه ضرایب قانونی بالغ بر حدود

۳/۱۴۳ میلیون ریال بدون تعدیل و مدت اجرای کار دوماه

ب) اجرای عملیات سیستم روشنایی محور تبریز- سوفیان بطول ۸/۳۰۸ کیلومتر با بر آورد اولیه بر اساس فهرست بهای ابنیه- تاسیسات مکانیکی-

تاسیسات برق سال ۸۵ با اعمال کلیه ضرایب قانونی بالغ بر حدود ۱/۸۳۸

میلیون ریال بدون تعدیل مدت اجرای کار دوماه

ج) اجرای عملیات سیستم روشنایی تبریز- ایلچی بطول ۷/۴ کیلومتر با بر آورد اولیه بر اساس فهرست بهای ابنیه- تاسیسات مکانیکی- تاسیسات برقی سال

۸۵ با اعمال کلیه ضرایب قانونی بالغ بر حدود ۳/۱۴۳ میلیون ریال بدون تعدیل مدت اجرای کار دوماه

۳- تاریخ و محل دریافت اسناد ارزیابی توان اجرای کار پیمانکاران داوطلب

دارای صلاحیت و رتبه بندی در رشته نیرو از سازمان مدیریت وبرنامه ریزی در پایه ۵ می توانند جهت اخذ فرمهای مربوط وکسب اطلاعات لازم و تکمیل و اعاده آن حداکثر ظرف ۱۴ روز از تاریخ انتشار آگهی در وقت اداری به آدرس: تبریز- میدان راه آهن اداره کل راه و ترابری و پیمان و رسیدگی مراجعه نمایند.

۴- توضیح اینکه هزینه نشر آگهی بعهد برنده مناقصه می باشد.

اداره کل راه و ترابری آذربایجان شرقی

آدرس اینترنتی: WWW.iranets.COM

WWW.ea-rah.ir

نفت و انرژی

معاون وزیر نفت خبر داد:

تعیین سهمیه روزانه بنزین خودروها تا ۲ هفته آینده

محمد رضا نعمت زاده از تعیین سهمیه بنزین روزانه خودروها تا پایان فروردین ماه جاری در هیأت دولت خبر داد. معاون وزیر نفت درباره آخرین وضعیت سهمیه بندی بنزین گفت: هنوز سهمیه خودروها مشخص نشده اما دولت تا پایان فروردین ماه باید نسبت به تعیین میزان سهمیه تصمیم بگیرد. دولت تا پایان فروردین ماه در این خصوص فرصت دارد، افزود: شرکت پالایش و پخش درباره حجم سهمیه هر خودرو پیشنهادی نداده است. مدیرعامل شرکت پالایش و پخش فرآورده های نفتی درپاسخ به این سؤال که عرضه بنزین به صورت سهمیه بندی بنزین از چه موقع آغاز می شود، گفت: زمان سهمیه بندی بنزین مشخص نیست. به گزارش مهر، محمد مهدی مفتاح، ممبر کمیسیون تلفیق درباره سهمیه بندی بنزین گفته است: فروش سهمیه ای بنزین با نرخ ۱۰۰ تومان در هر لیتر، از اول خرداد سال آینده و با استفاده از کارت های هوشمند سوخت صورت می گیرد.

وی با بیان این که حجم سهمیه بندی بنزین، تولید این محصول در داخل و خرید آن تا ۲ و نیم میلیارد دلار از خارج است، تصریح کرده است: مصرف روزانه بنزین درسال آینده ۵۷، میلیون لیتر در روز پیش بینی شده است و سوخت خودروهای دولتی، جدای از سهمیه بندی می باشد و با قیمتی بیش از ۱۰۰ تومان به ازای هرلیتر محاسبه می شود.

کشاورزی

پیش بینی فائو برای اسمال:

تولید جهانی گندم به ۶۲۶ میلیون تن می رسد

سازمان خواروبار و کشاورزی ملل متحد (فائو) پیش بینی کرد که تولید جهانی غله در سال ۲۰۰۷ با ۴/۳ درصد افزایش به رکورد بالای دو هزار و ۸۲ میلیون خواهد رسید. به گزارش ایسنا، فائو در گزارش خود اعلام کرد که بخش اعظمی از این افزایش تولید ذرت خواهد بود. در عین حال پیش بینی شده است تولید گندم نیز افزایش خوبی داشته است که دلیل اصلی آن بهبود شرایط در برخی از بهترین تولیدکنندگان این محصول عنوان شده است. فائو افزود: تولید نانه های درشت با ۵/۶ درصد افزایش به یک هزار و ۳۳ تن و تولید گندم با ۴/۸ درصد افزایش به ۶۲۶ میلیون تن خواهد رسید. در همین حال انتظار می رود تولید جهانی برنج در سال جاری به ۴۲۳ میلیون تن برسد که نسبت به سال ۲۰۰۶ در حدود سه میلیون تن افزایش نشان می دهد.

دادنامه

کلاس: ۶/۸۵/۰۶/۷۰۶ جزایی دادنامه: ۱۳۰-۱۰۳۵-۱۱/۸۵/شاکب- گزارش متهم- ایمان عبدلی فرزند علی مجهول/امکان اتهام- سرقت رای دادگاه

در این پرونده آقای ایمان عبدلی فرزند علی بهوجب کیفرخواست شماره ۵۸۲۱ مورخ ۱۳/۹/۸۵ صادره از دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان کرمانشاه متهم است به سرقت تعزیری در سطح شهر با امان نظر در جامع اوراق و محتویات پرونده و گزارش مرجع انتظامی توجه به مداخلات موجه نماینده دادستان محترم از کیفرخواست دادسرا و تحقیقات انجام شده از سوی نیروی انتظامی و شعبه هشتم دادیاری و نحوه دستگیری متهم صفحه ۱ پرونده و اقراریه وی بشرح صفحات ۳و ۱ و ۱ پرونده و سوابق کیفری او صفحه ۱۳ و عدم حضور و دفاع موثر متهم علیرغم اضرار وی از طریق نشر آگهی در روزنامه و عدم ارسال لیجه دفاعیه خود و دیگر ضمایم و قران موجود در پرونده بنظر دادگاه اتهام انتسابی به متهم در حد کیفرخواست دادسرا محرز و مسلم است لذا دادگاه با تجویز ماده ۱۶۶ از قانون مجازات اسلامی و رعایت ماده ۱۸ و ۱۷ و ۱ قانون آیین دادرسی کیفری در امور دادگاه های عمومی و انقلاب وی را به تحمل شش ماه حبس تعزیری و ۷۰ ضربه شلاق طبق موازین شرعی و قانونی با احتساب ایام بازداشت قبلی موضوع تبصره ذیل ماده ۱۸ قانون مذکور محاسبه و محکوم می گردد رای صادره بصورت غیابی صادر و ظرف ۱۰ روز پس از ابلاغ واقعی در این شعبه قابل واخواهی و سپس ظرف ۲۰ روز پس از ابلاغ قابل تجدیدنظر خواهی در دادگاه تجدیدنظر استان است.۷/۸/۱۳۷۷۴/م.الف:

ریس شعبه ۱۰۷ دادگاه جزای کرمانشاه- مقدسی

آگهی فراخوان نخست

(خط انتقال آب)

از پیمانکاران واجد شرایط دارای گواهی صلاحیت از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور در رشته های آب و تاسیسات و تجهیزات دعوت بعمل می آید جهت دریافت اسناد ارزیابی توان اجرای کار پروژه لوله گذاری، مخزن ۰۰ متر مکعبی و تاسیسات جنبی انتقال آب به شهرک صنعتی اردکان با بر آورد هزینه ۰۰۰ ۲۸۰ میلیون ریال و مدت انجام کار ۱۰ ماه از طریق سایت WWW.VZFW.IR اقدام و حداکثر تا تاریخ ۲۳/۱/۸۵ نسبت به تکمیل و تحویل آن به نشانی: یزد، بلوار دانشجو، واحد قرار دادهای شرکت سهامی آب منطقه ای یزد اقدام نمایند.

واحد قراردادهای شرکت

م.الف: ۴۳-۸۶

آگهی فقدان سند

آگهی فقدان سند مالکیت ۹/۸۴۷/۵۷۹/۸۸۵ و سایر فروعات از ۹۳- اصلی واقع در بخش یک حوزه آبخیز اجدان با تقسیم و برگ استخراجه مصدق شده مدعی است که سند مالکیت شش دانگ پلاک ثبتی مسووف که ذیل ثبت و صفحه ۵۲۴ دفتر ۱۱۳/۱۳۳ خام ملک دفتر ۲ کرمانشاه به مشارالیه منتقل گردیده که به علت آتش سوزی سند مالکیت مزبور مخدوش گردیده است لذا طبق تبصره یک ذیل ماده ۱۲۰ آیین نامه اصلاحی قانون ثبت آگهی و در چنانچه اشخاص مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشند یا هر گونه اعتراض داشته باشند در صورت مدعیان این آگهی فوراً اعتراض خود را کتبی به این اداره تسلیم نمایند در غیر اینصورت اداره ثبت به صدور سند مالکیت اتمام اقدام خواهد نمود. ۶/۸/۸۵

سرپرست ثبت اسناد و املاک کرمانشاه- عباس کهریزی

م.الف: ۱۰۱

آگهی حضاربه به مهم

در پرونده کلاس ۸۵/۶۹۶/شهرت محکم عمومی اسلام آباد غرب آقایان ۱- رضاعی ۲- نداعی ۳- قرانعلی ۴- کمران در هیئت محکم فسخی حبس شاکب اداره مهمت محترم مستند به تقریب و تصرف ارضی ملی که در تاریخ ۱۳ رکاب، باز تاکنون متواری گردیده اند بدینوسیله وفق مواد ۱۱۵ و ۱۱۰ از قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور کیفری به مشارالیه ابلاغ می گردد تا در جلسه مورخه یک هفتم از تاریخ نشر این آگهی در شعبه فوق الذکر حاضر و از اتهام انتسابی خود دفاع نماید در صورت عدم حضور و ارسال لیجه یا معرفی ولی وکیل و وقف مواد ۱۷ و ۱۲ از قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور کیفری رأساً اقدام به رسیدگی نموده رای غیابی صادر خواهد کرد. ۲/۸/۱۳۷۱۶/م.الف:

آگهی تصمیمات شرکت با مسئولیت محدود کشت و صنعت گلپری ارومیه بشماره ثبت ۵۰۰۶

باستناد صورتجلسات مجمع عمومی فوق العاده و عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳/۱/۸۵/ شرکت با مسئولیت محدود کشت و صنعت گلپری ارومیه تصمیمات ذیل اتخاذ شد: ۱- موضوع شرکت مندرج در ماده دو اساسنامه به (۱) احداث صنایع غذایی و تولید فرآورده های لبنی اعم از شیر، پنیر، پختاز، دوغ، خامه، پاستوریزه و سایر فرآورده های لبنی و انجام هر نوع فعالیت مجاز در این زمینه، واردات ماشین آلات و دستگاه ها و تجهیزات و مواد مورد نیاز و مرتبط و صادرات فرآورده های داخلی تغییر و تصویب شد. ۲- نوع شرکت از با مسئولیت محدود به سهامی خاص تبدیل شد. ۳- اصل سرمایه شرکت مبلغ یازده میلیون ریال منقسم به یکصد و ده سهم یکصد هزار ریالی با نام و سهم الشرکه شرکت به سهام تغییر یافت. ۴- اساسنامه شرکت مشتمل بر ۶۴ ماده و ۴ تبصره به تصویب رسید. ۵- آقایان سید حسن نبوی، سید علیرضا نبوی و احمد جباری ولی بیست اعضای اصلی هیات مدیره بمدت دو سال انتخاب شدند. ۶- آقای بهنام کوشانی بعنوان بازرس اصلی و محمدرضا رحیم زاده عربیزیرجی بیست و بازرس علی البطل بمدت یکسال انتخاب شدند. ۷- روزنامه بهر جهت درج آگهی های شرکت تعیین شد. ۸- آقایان سید علی نبوی بیست عضو و رئیس هیات مدیره و احمد جباری ولی بیست عضو هیات مدیره و سیدحسن نبوی بیست عضو هیات مدیره و مدیرعامل شدند. ۹- امضا، کلیه اسناد مالی، چکها، قرار دادها و اسناد تعهدآور به نام مدیرعامل و یا رئیس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود. ۱۱/۸/۱۳۷۱۶/م.الف:

مسوول ثبت شرکتهای ارومیه - سید نژاد

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص ساختمانی جوشن پوش غرب

خلاصه اظهارنامه و اساسنامه شرکت سهامی خاص ساختمانی جوشن پوش غرب که در تاریخ ۲۳/۱۲/۸۵ تحت شماره ۸۶۴ در این اداره به ثبت رسیده و در تاریخ ۱۳/۸/۸۶ از لحاظ امضای ذیل ثبت تکمیل گردیده برای اطلاع عموم در روزنامه رسمی و کثیرالانتشار ابرار آگهی می شود: ۱- موضوع شرکت: (۱) امور پیمانکاری رشته ساختمان شامل ساخت ساختمان و ابنیه (۲) امور پیمانکاری رشته حمل و نقل شامل راهها، جاده های اصلی و فرعی و بزرگراهها، راه های ریلی، راهداری و آسفالت و نظیر آنها. (۳) امور پیمانکاری رشته آب شامل ساخت سد و کانال های انتقال آب. (۴) واردات و صادرات کلیه کانال های مجاز بازگشتی. ۲- مدت شرکت از تاریخ ثبت به مدت نامحدود می باشد. ۳- مرکز اصلی شرکت: ارومیه، خیابان باقری، نرسیده به فلکه خیام، مجتمع جوشن ۳، طبقه ۴ - ۴. سرمایه شرکت: مبلغ یک میلیون و دویست هزار ریال منقسم به یکصد و بیست سهم ده هزار ریالی با نام می باشد که صدر مد آن طی گواهی شماره ۱۳۷-۶-۳۳۰ مورخه ۱۷/۱۲/۸۵ بانک کارآرین شعبه ارومیه پرداخت شده است. ۵- اولین مدیران شرکت: آقای خورشید جوشن بیست عضو و رئیس هیات مدیره، آقای صابر جوشن بیست عضو و نائب رئیس هیات مدیره و آقای محمد طاهر جوشن بیست عضو هیات مدیره و مدیرعامل بمدت دو سال انتخاب شدند. ۶- دارندگان حق امضا: امضا، کلیه اسناد مالی، چکها، قرار دادها و اسناد تعهد آور و اسناد تعهد آور مشترکاً با امضای رئیس هیات مدیره و مدیرعامل همراه مهر شرکت معتبر خواهد بود. ۷- اختیارات مدیرعامل: مطابق مفاد اساسنامه و قانون تجارت دارای اختیارات قانونی می باشد. ۸- بازرس اصلی و علی البطل: آقای یوسف مرادی بیست بازرس اصلی و آقای فرخ الدین خلیلی بندی بیست بازرس علی البطل بمدت یکسال انتخاب شده اند. ۱۲/۸/۱۳۷۱۶/م.الف:

مسوول ثبت شرکت های ارومیه - سید نژاد

م.الف: ۵۱